Colivia
A Cum suntem testați?
· I-a dus la o fundătură.
· Dumnezeu l-a eliberat pe Israel din Egipt, dar El nu a vrut ca Israel să urmeze o cale ușoară pentru că „s-ar putea răzgândi și să se întoarcă în Egipt”. (Exod 13:17). În schimb, i-a condus într-o fundătură. Erau înconjurați de munți și de marea din față (Exod 14:3). De ce?
(1) Pentru a arăta puterea Lui mântuitoare (Exod 14:13)
(2) Ca o dovadă pentru necredincioși (Exod 14:18)
· Și cum rămâne cu poporul Israel? Aveau și ei ceva de învățat. Ei trebuiau să creadă că Dumnezeu era cu ei și că El îi putea salva de orice împrejurare sau problemă cu care s-ar confrunta.
· Ar trebui să ne supunem mintea și inima lui Dumnezeu, mai ales în vremuri grele. Trebuie să fim dispuși să-L lăsăm să ne învețe (Exod 14:31).
· Testat atunci când este nevoie.
· După trecerea Mării Roșii, Dumnezeu a condus Israelul pe pământuri uscate. Când au rămas fără apă, au găsit apă în Mara, dar acea apă nu era potabilă (Exod 15:22-23).
· După ce a făcut apa potabilă, Dumnezeu i-a condus din nou într-un loc uscat. Unii credeau că Dumnezeu vrea să-i omoare de sete! (Exod 17:1-3)
· Nu ar trebui creștinii să se aștepte ca Dumnezeu să ne satisfacă nevoile de bază (Luca 12:29-30)?
· Dumnezeu a vrut ca ei să-și dea seama de situația lor actuală și să-și amintească că El avea mereu grijă de ei. Ei trebuiau să înțeleagă că au nevoie de Dumnezeu, că nu puteau face nimic fără El (Ioan 15:5).
· Expus ispitei.
· Uneori suntem tentați de propria noastră „dorință rea” (Iacov 1:14). Alteori, Dumnezeu ne pune într-un loc sau într-o situație în care putem fi ispititi.
· În al doilea caz, Dumnezeu ne testează. El ne pune într-un „creuzet” pentru a ne purifica (sau pentru a arde dacă cedăm ispitei).
· În acele situații, trebuie să ne agățăm de promisiunile lui Dumnezeu (1 Corinteni 10:13) și să înfruntăm ispita așa cum a făcut-o Isus (Luca 4:1-13).
B De ce suntem testați?
· Pentru a ne întări credința.
· Suntem străini (1 Petru 1:1; 2:11; Evrei 11:16). Suntem o minoritate și suntem adesea batjocoriți și persecutați. Dumnezeu îi permite să ne întărească credința.
· Cum ne întăresc încercările credința?
(1) Ele ne ajută să ne menținem credința concentrată asupra scopului
(2) Ele ne ajută să avem încredere în Dumnezeu la fiecare pas
(3) Ele permit Domnului să curețe din noi tot ce este este un obstacol în mersul nostru pe calea credinței.
· Pentru a ne consolida încrederea.
· Ioan Botezătorul a fost închis pentru că a apărat adevărul. Părea că Dumnezeu l-a uitat. Cum ai putea să-ți păstrezi încrederea în Dumnezeu într-o astfel de situație?
· Prin credință. Amintindu-ne de promisiunile lui Dumnezeu. Având încredere în El și în tot ceea ce El a scris în Cuvântul Său: Proverbe 3:1, 5, 7, 12; Ieremia 29:13; Romani 8:28; 2 Corinteni 12:9; Evrei 13:5.
