Când se vede fața aurarului
A Scopul:
· Reflectând chipul lui Dumnezeu.
· La început, Dumnezeu a creat omenirea după chipul Său (Geneza 1:27). Cu toate acestea, păcatul a desfigurat acest chip în oameni timp de secole.
· Unul dintre scopurile Evangheliei este acela de a restabili chipul lui Dumnezeu în noi (Romani 8:29).
· Trăim în mijlocul unui conflict cosmic. Întregul univers și toate ființele cerești privesc. Ei ar trebui să vadă reflectarea caracterului lui Isus în noi (1 Corinteni 4:9; Efeseni 3:10).
· Fiind ca aurul.
· Dumnezeu a afirmat că Iov a fost un om „neprihănit și drept” (Iov 1:1). Apoi, dușmanul a semănat îndoieli punând la îndoială motivația lui Iov (Iov 1:9-11).
· Iov era în pragul disperării. Nu putea înțelege de ce se întâmplau toate acele tragedii, dar a înțeles că este testat. Era sigur că acel proces îl va face să strălucească ca aurul în cele din urmă, că va fi desăvârșit.
· Adevăratul nostru caracter se arată în cele mai dificile încercări și este rafinat de ele. În acele momente critice, Dumnezeu îmbunătățește aspecte ale caracterului nostru care altfel nu ar fi fost vizibile.
B Rezultatul:
· Dezvoltarea caracterului nostru.
· Diferența dintre cele două grupuri de fecioare a fost aprovizionarea cu ulei 
(Matei 25:1-4). 
· Prima semnificație a uleiului este Duhul Sfânt, dar ar putea fi interpretată și ca fiind caracterul.
· Vom învinge în conflict dacă ne dezvoltăm caracterul printr-o relație strânsă cu Isus.
· Isus a afirmat că caracterul nostru se arată în felul în care îi tratăm pe ceilalți 
(Matei 25:34-36).
· Victorie în conflict.
· În Daniel și Apocalipsa, vedem că omenirea va fi împărțită în două grupuri în timpul Sfârșitului: cei curați și cei răi, cei care înțeleg și cei care nu înțeleg 
(Daniel 12:10; Apocalipsa 22:11).
· Potrivit lui Ieremia, acel timp va fi „timpul necazului lui Iacov” (Ieremia 30:7). Odată ce timpul harului se termină, cei răscumpărați vor fi atins victoria finală și vor fi rafinați și purificați. Între timp, cei răi vor persista în răzvrătirea lor împotriva lui Dumnezeu.
C Sprijinul nostru:
· Comunitate.
· Evident, dezvoltarea caracterului nostru este o muncă individuală. Dar cum rămâne cu caracterul comunității? Poate Biserica să-și dezvolte și să-și perfecționeze caracterul?
· Caracterul Bisericii este suma și colaborarea caracterului fiecărui membru.
· Acest caracter este rafinat atunci când lucrăm împreună pentru a-i ajuta pe alții. Aceasta este, de asemenea, o mărturie puternică pentru toate ființele cerești (Efeseni 3:10).
